

世友地板钜惠烟威

工厂直供会与您不见不散

专刊记者 张春萍

烟台住宅产业博览会即将于本月开幕,与此同时我们即将迎来港城的另一次盛会——世友地板大型工厂直供会。本次活动将于本月21日在烟台国际博览中心盛大开幕,世友木业总裁将莅临现场,多重好礼答谢烟威客户!

世友地板,专心做好地板

世友木业有限公司自成立以来,始终遵循“创新求变、团结拼搏、追求卓越”的企业精神,积极推行卓越绩效管理,先后通过质量、环境、职业健康安全管理体系认证,中国环境标志产品认证、国家级实验室资格认证、FSC国际森林监管链认证和企业清洁生产验收。

世友先后获得“国家高新技术企业”、“全国质量奖”、“浙江省政府质量奖”、“中国专利奖”等荣誉和认证。世友积极履行企业的社会责任,参与社会公益活动。2010年作为行业首家企业发布了企业社会责任报告,此后一直致力于参加该活动,为行业树立了履行企业社会责任的典范。世友以“创造木价值,传递木文化”为企业使命,做高品质生活的领导者,努力实现“打造一流家居产业集团”的美好愿景。

工厂直供会,专享出厂优惠

现场将置于烟台住宅产业博览会现场即烟台国际博览中心,占地1000多平方米,将根据品类划分多个区域。现场将展示四百多个品种、花色地板,由世友工厂直供烟威,区域价格保证全年最

低,即所有产品价格是全年同品牌同款产品在市场上的最低价格。工厂直供产品价格由山东电视台、齐鲁晚报·今日烟台和齐鲁晚报·今日威海全程监督。

消费者预交100元,可享受价值388元的超值大礼包,300元世友地板辅料现金券,而购买多层实木地板的客户,还可领取价值588元的纯实木手工仿古椅!预约并现场签单且一次性交全款客户,最高还可获得3%的工厂补贴!据世友地板烟台负责人魏经理介绍,现场还将设有淘宝区,多款淘宝区产品现场将买一平方米送一平方米,地板价格最低低至49元/平方米,数量有限,消费者先到先得,抢完即止。

莅临现场,赢取超大惊喜

本次活动现场虽设于烟台国际博览中心,却是烟台、威海两地共同参与的一次盛会,烟威联动参与的地区有:烟台五区、招远、蓬莱、莱州、栖霞、莱阳、海阳、龙口、威海、荣成、乳山、文登共12个区域,活动范围之大,面积之广,堪称烟威地区首例。

世友地板在本次烟威联动对广大消费者的支持,也显示了充分的诚意。除了承诺现场所有产品价格2014年内保价全年外,更为想要购买世友地板的消费者



往届山东全省联动现场。

献上了丰厚的大礼:凡现场下订单的客户,缴纳定金满一定数额即可获得1张抽奖券,以此类推,上不封顶。持抽奖券的消费者可参加现场疯狂大抽奖活动,奖品除了设有电磁炉、微波炉等实用的厨房电器外,还设有超大屏液晶电视、品牌滚筒洗衣机等惊喜大奖,让购买世友地板的消费者,不仅能够享受超值优质地板的同时,还能满载而归,把各种惊喜带回家!

想购买世友地板的消费者朋友,一定不要错过了这次工厂直供的良机。6月21日,烟台国际博览中心,世友地板与您不见不散!详情请垂询世友地板各专卖店。咨询热线:15192399123



钛晶面生产线。

欧联卫浴百万返现 首站活动在烟启动

专刊记者 张春萍

随着夏季炎热模式启动,读者朋友们都开始了每天冲一次凉的节奏,如果家中的卫浴产品不给力,将直接影响到冲凉的感受与心情。天气炎热,马桶不好用,泛水反味情况严重,导致家中四处弥漫着难闻的气味,让本就烦躁的心情更加糟糕……如何避免这种情况的发生?当然从选择好的卫浴产品开始!



欧联卫浴店面

欧联卫浴三店盛大开业

欧联卫浴作为国内知名一线品牌,在消费者中有着极佳的口碑与评价。2010年,福建欧联卫浴有限公司同时通过了ISO9001:2008质量管理体系认证、ISO14001:2004环境管理体系认证、OHSAS18001:1999职业健康与安全管理体系认证,标志着欧联卫浴在品质质量、绿色低碳、人性关怀等方面的品牌追求获得了国际认可。

据了解,本次“欧联卫浴,百万返现”活动首站在烟台举行,暨烟台地区三店:红星建材馆店、福山美迎美家店、牟平东家家居建材店开业盛典,欧联卫浴准备了大型的促销及返现活动。欧联卫浴在开业期间,给港城的消费者带来了巨大的优惠,让烟台的消费者在炎炎夏日能够在享受清凉的同时,更享受低价风暴!

百万现金,即买即送

在5月31日至6月28日期间,凡到位于上述3店选购产品的消费者,进店即可获得油券1张,凭券免费领取食用油1瓶;活动期间,欧联卫浴将推出3款工厂特供产品,享受工厂特供价后再返现300元;凡购买欧联产品全额付款满1000元,工厂即返现金100元,以此类推,上不封顶;购买欧联卫浴产品满1000元即获得抽奖券1张,可参加6月29日现场抽奖。

据欧联卫浴烟台王经理介绍,欧联卫浴本次活动由工厂直接供货,因此价格比平时低很多,而在产品优惠的同时,消费者购买之后还可参加抽奖:凡在5月31日到6月28日购买欧联卫浴产品的消费者,根据上述规则领取抽奖券,可参加6月29日现场抽奖,奖品有双开门冰箱、42寸液晶电视、名牌山地车和电磁炉等好礼。

福瑞淋浴房,为您打造艺术浴室

专刊记者 高尚锴

沐浴是最令人舒适、放松的时光,如饮一杯清水所带来的畅快和清爽。福瑞卫浴,专注淋浴房十余年,入驻烟台12年,国内高端沐浴行业领军品牌,始终把品质、设计、智能、创新铭记于心。携手国际知名设计大师马里奥,将西方工业设计理念与中国淋浴文化相融合,设计精益求精,品质完美无瑕,缔造出精美的淋浴艺术品。本期,记者采访了位于烟台海港家饰c区10排12-14号的福瑞卫浴,见证了设计巨匠的经典之作。

▼ 臻晶臻品,点睛之作

采用国际领先的GIC真空镀膜技术,在优质的浮法玻璃上镀有多层稀有金属薄层。臻晶玻璃极富金属质感并呈现出流光溢彩的镜面效果,并结合意大利名师马里奥的创意点睛设计。臻晶淋浴房打破传统玻璃单调的视觉呈现,在私享的淋浴空间演绎独具匠心的艺术境界!



卡乐系列C13

▶ 卢浮宫殿,皇室经典

古罗马元素,打造欧式风格。富有精致雕刻的罗马柱花形,纯铜质感彰显尊贵气质,仿佛置身于雅典卫城的胜利女神神庙。简洁不失奢华,尽享高贵优雅的奢华风,让您在沐浴空间里邂逅水中的罗马!



和谐系列H11



睿智系列J12

▲ 睿智人生,个性魅力

瞬间的智慧灵动,于平凡中创造奇迹,科技智能空间,享受生活智慧。全球首款微智能淋浴房,用现代科技文明成就无与伦比的品质生活。科技感十足的拉手,暗藏LED彩灯的拉杆,造就淋浴空间内的浪漫星空,静享温馨、自然魅力!



卢浮系列R11

◀ 科技之魅,一脉相承

采用“和谐号”动车元素,顷刻如引擎发动,极速飞驰。流线型般顺滑的唯美弧度,时尚的光泽,明亮而又璀璨。动感、大气的拉手,不锈钢双滑轮,下导轨顺滑静音,边框全封闭式,尽显科技的魅力。伴随着水润肌肤的快乐,开始一段舒适、美妙的旅途!